
攻防世界攻防世界 easy_Maze

Bxb0  于 2020-05-04 14:08:41 发布  759  收藏 3
文章标签： c语言 指针
版权声明：本文为博主原创文章，遵循 CC 4.0 BY-SA 版权协议，转载请附上原文出处链接和本声明。
本文链接：https://blog.csdn.net/Bsecure/article/details/105916981
版权

easy_Maze

这道题还是挺好玩的.

由题目我们能知道是关于迷宫的题. 下载下来是elf文件, 查壳后无壳, 在linux下运行看看大概流程.

载入IDA, 先分析了接受我们输入的字符的函数. 知道在外面一层的主函数是先生成一个每行7个元素的数组. 然后通过我们输
入的字符按控制在矩阵迷宫中走向, 最后按照规定的到达一个目的地.
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接下来就是找生成那个矩阵了. 通过上面的49个元素知道且下面函数的参数7, 知道规模 7*7.

看了 Step_0 函数, 还是简单, 但是 step_1 中嵌套了2个函数且很复杂. 开始我就把生成矩阵的所有函数及数据都复制到VC
再根据栈的特点改下数据的顺序, 然后运行打印出矩阵. 问题是运行后什么也没有打印, 调试发现一个函数中的内存空间和另
外一个冲突, 相互覆盖值. 这个函数太多, 改起来也麻烦.

然后转向GDB调试, 但是不熟练. 又转向ida动态调试. 先下断点, 找到储存矩阵的空间的地址, 把这个地址转到数据窗口跟随.
运行到生成矩阵的下面一个函数. 得到生成的矩阵.



把数据复制下来, 用C语言打印出来号观察, 注意每个数据4个字节(小端).

#include <stdio.h>

int main(void)
{
 union
 {
  unsigned char ida_chars[196];
  int a[49];
 }A = {
      1,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0,   1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0,   1,   0, 
      0,   0,   0,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0,   1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0,   1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0,   0,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0,   1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0,   0,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0,   1,   0, 
      0,   0,   1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0, 
      1,   0,   0,   0,   1,   0,   0,   0,   0,   0, 
      0,   0
  };
 int i = 0, j = 0;
 int (*p)[7] = (int (*)[7])A.a; 
 
 for(i = 0; i < 7; i++)
 {
  for(j = 0; j < 7; j++)
  {
   printf("%d ", p[i][j]);
  } 
  putchar(10);
 }
  
 return 0;
  
}
 



 

根据我们打游戏的熟悉 aswd ,朝着1走到最后. ssddwdwdddsssaasasaaassddddwdds 最后在linux下输入.

总结总结: 更加熟悉了更加熟悉了 linux动态调试的运用动态调试的运用 , 加深了数组指针的理解加深了数组指针的理解 .
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